
ПРОТОКОЛ
зустрічі викладачів кафедри хімії зі 

стейкхолдером від ЗО січня 2020 р.

За ініціативи кафедри хімії ДВНЗ «Прикарпатський національний університет імені 
Василя Стефаника» відбулося засідання за участю начальника лабораторії КВ та В ПрАТ 
«Івано-Франківськцемент» Гев’юк І.М. щодо обговорення освітньої програми 102 Хімія 
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти та проблемних питань, які існують на 
виробництві промисловості будівельних матеріалів.
Мета зустрічі: надання стейкхолдерам та зацікавленим сторонам інформації про освітню 
програму, отримання відгуків, пропозицій та рекомендацій щодо її удосконалення.

ПРИСУТНІ:
завідувач кафедри хімії, доктор хімічних наук, професор Миронюк І.Ф. (член робочої 
групи);
кандидат хімічних наук, доцент Татарчук Т.Р. (член робочої групи); 
доктор технічних наук, професор Курта С.А.; 
кандидат технічних наук, доцент Хацевич О.М.; 
кандидат технічних наук, доцент Микитин І.М;
начальник лабораторії КВ та В ПрАТ «Івано-Франківськцемент» Гев’юк І.М.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про оновлення освітньо-професійної програми першого (бакалаврського) рівня вищої 
освіти спеціальності 102 Хімія Галузі знань 10 Природничі науки.

СЛУХАЛИ:

1. Виступ начальника лабораторії КВ та В ПрАТ «Івано-Франківськцемент» Гев’юк І.М. 
щодо потреби у фахівцях-хіміках для підприємств будівельної індустрії, керамічних, 
цементних та склозаводів. Гев’юк І.М., яка зазначила, що вже кілька років поспіль 
випускники кафедри хімії працевлаштовуються у хімічну лабораторію ПрАТ «Івано- 
Франківськцемент». Проте вони не мають достатньо глибокого практичного досвіду у 
такого роду хімічних лабораторіях, що вимагає додаткового часу на підготовку 
кваліфікованого фахівця.

2. Виступ завідувача кафедри хімії, д.х.н., професора Миронюка І.Ф., який зазначив про 
можливість безперервно навчатися та вдосконалювати свої знання завдяки 
налагодженій співпраці.

УХВАЛИЛИ:

1. Проводити регулярний Перегляд освітніх програм, навчальних планів, робочих 
програм навчальних дисциплін за даними зворотного зв’язку зі стейкхолдерами 
(студентами, роботодавцями).



2. Представникам університету ознайомитися з умовами договору про співпрацю між 
ПрАТ «Івано-Франківськцемент» та кафедрою хімії, внести пропозиції щодо 
поглиблення співпраці, проведення спільних заходів, наукових досліджень 
аналітичного та екологічного спрямування.

Завідувач кафедри І.Ф. Миронюк

Секретар кафедри М.Б. Складанюк


